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CONSFĂTUIRE DE LUCRU U  C .C .  U  P . C . R .
Sub preşedinţia tovarăşului 

Nieolae Ceauşescu, secretar 
general al Partidului Comu
nist Român, preşedintele Re
publicii Socialiste România, 
in zilele de 20 şi 21 octombrie, 
a avut loc la sediul Comitetu
lui Central al partidului o 
consfătuire de lucru cu acti
vul de partid şi de stat din 
industrie. Au fost discutate 
unele probleme privind Înde
plinirea integrală a planului 
de producţie, export şi inves
tiţii pe anul 1982, precum şi 
unele măsuri privind pregăti
rea în cele mai bune condiţii 
a planului pe anul viitor.

La consfătuire au luat par
te tovarăşa Elena Ceauşescu, 
tovarăşii Constantin Dăscăles- 
eu, Iosif Banc, Emil Bobu, 
Virgil Gazacu, Lina Ciobanu, 
Ion Coman, Nieolae Constan
tin, Ion Dincă, Ludovic Fa
zekas. Alexandrina Găinuşe, 
Petre Lupu, Paul Niculescu, 
Gheorghe Oprea, Gheorghe 
Pană, Ion Păţan, Gheorghe 
Rădulescu, Ilie Verdeţ, Şte
fan Voitec, precum şi mem
brii supleanţi ai Comitetului 
Politic Executiv al C.C. al 
P.C.R., secretari ai C.C. al 
P.C.R.

Au participat primii secre
tari ai comitetelor judeţene 
de partid, secretarii cu pro
blemele organizatorice şi eco
nomice, membri ai conducerii 
ministerelor economice, direc
tori generali şi directorii cu 
probleme de export ai centra
lelor industriale, directori ge
nerali ai institutelor centrale 
de cercetare şi proiectare, ai 
întreprinderilor de comerţ ex
terior. reprezentanţi ai unor 
organizaţii de masă şi obşteşti, 
activişti de partid şi de stat, 
specialişti din diferite dome
nii.

Consfătuirea — organizată 
din iniţiativa tovarăşului 
Nieolae Ceauşescu — se în

scrie în suita întîlpirilor de 
lucru ale secretarului general 
al partidului eu cadre de con
ducere din economie, cu acti
vişti de partid şi de stat, cu 
oameni ai muncii din eele 
mai diferite sectoare de acti
vitate consacrate stabilirii ■ ce
lor mai eficiente şi operative 
măsuri în vederea înfăptuirii 
ritmice, la un înalt nivel ca
litativ, a sarcinilor de plan, a 
hotărîrilor Congresului al XII- 
lea al partidului.

Lucrările consfătuirii s-au 
desfăşurat în plen, precum şi 
pe ministere.

In cadrul consfătuirii, mi
niştrii, primii secretari ai co
mitetelor judeţene de partid, 
directorii centralelor indus
triale, ai întreprinderilor in
dustriale, de comerţ exterior, 
ai institutelor de cercetări au 
analizat, în spirit critic şi au
tocritic, modul în care se ac
ţionează pentru îndeplinirea 
integrală a planului de pro
ducţie, de export şi de inves
tiţii pe acest an, pentru recu
perarea restanţelor. Partici
panţii au prezentat, de ase
menea, în cadrul consfătuirii 
măsurile luate de ministere şi 
de centralele industriale pen
tru pregătirea în cele mai bu
ne condiţii a producţiei anu
lui viitor, astfel îneît, chiar 
din primele zile sarcinile de 
producţie să fie îndeplinite 
ritmic şi la un nivel calitativ 
superior. Au fost evidenţiate 
acţiunile întreprinse pentru 
asigurarea cu contracte atît a 
producţiei destinate pieţei in
terne cît şi a celei externe.

Au fost prezentate, de ase
menea, măsurile luate în uni
tăţile industriale, în centrale 
şi ministere. în scopul rea
lizării în cele mai bune con
diţii a planului de comerţ ex
terior, pentru creşterea com
petitivităţii produselor româ
neşti pe pieţele externe şi

găsirea de noi căi de reducere 
a importului, pentru asigura
rea unei balanţe comerciale 
active.

Analizînd modul în care se 
înfăptuiesc investiţiile, vorbi
torii s-au referit la măsurile 
care au fost întreprinse în ve
derea recuperării rămînerilor 
în urmă, pentru punerea la 
timp în funcţiune a capacită
ţilor prevăzute în plan şi pen
tru devansarea unora dintre 
acestea, în special a acelora 
destinate să asigure valorifica
rea superioară a materiilor 
prime, reducerea consumuri
lor de energie şi combustibili.

Consfătuirea a pus in evi
denţă cu pregnanţă faptul că 
industria noastră socialistă 
dispune de tot ceea ce este 
necesar pentru soluţionarea 
cu competenţă şi operativita
te a problemelor pe care le 
ridică volumul, diversitatea şi 
exigenţele calitative ale pro
ducţiei, esenţiale fiind hotărî- 
rea şi priceperea cu care se 
acţionează pentru mai buna 
organizare a muncii în fieca
re unitate, pentru folosirea 
cu maximum de eficienţă a 
tuturor rezervelor de care dis
pune economia noastră naţio
nală în plin progres.

In încheierea lucrărilor con
sfătuirii a luat cuvîntul tova
răşul N1COLAE CEAUŞESCU, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedinte
le Republicii Socialiste Româ
nia.

Cuvîntarea se va da publi
cităţii.

Cuvîntarea secretarului ge
neral al partidului a fost ur
mărită cu viu interes de că
tre toţi cei prezenţi, care şi-au 
manifestat hotărîrea de a ac
ţiona cu toată răspunderea în 
vederea înfăptuirii sarcinilor 
din industrie, investiţii şi ex
port, precum şi a celor din 
agricultură, a tuturor orientă
rilor formulate de tovarăşul 
Nieolae Ceauşescu. Partici
panţii s-au angajat să întîm- 
pine cu noi fapte de muncă 
Conferinţa Naţională a Parti
dului, precum şi cea de-a 35-a 
aniversare a proclamării Re
publicii, să facă totul pentru 
realizarea obiectivelor pe a- 
cest an şi pe întregul cincinal, 
pentru creşterea bunăstării 
materiale şi spirituale a în
tregului popor.

In pofida unor păreri optimis
te, ce-i drept cam izolate, criza 
economică mondială a lumii ca
pitaliste nu dă semne de obo
seală. Ba din contră, pare să 
se adîncească. Şomaj şi inflaţie 
sau invers — iată termenii-tan- 
dem care ţin afişul comunicate
lor marilor agenţii de presă, in 
această conjunctură deteriorată, 
unii „specialişti“, mai ales 
străini, nu dădeau nici o şansă 
economiei româneşti. A venit 
însă Plenara Comitetului Central 
al partidului din 7—8 octombrie 
a.c. care a spulberat orice du
biu. Făcind o analiză riguroasă 
a înfăptuirilor din primii doi ani 
ai celui de al şaptelea cincinal, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, se
cretarul general al partidului, 
aprecia drept satisfăcătoare re
zultatele obţinute pe ansamblul 
economiei. Satisfăcător în ce 
sens? In timp ce rata dezvoltă- 
di economice a unor ţăcl dez-

Plecînd de la această afir
maţie, rostită joi, 21 octom
brie de preşedintele C.A.P. 
Şeica Mare, Ion Lucaci, am 
zăbovit asupra cîtorva măsuri 
iniţiate în aceste zile de cam
panie, menite să o transfor
me dintr-o simplă supoziţie 
teoretică, într-o realitate prac
tică.

Mai întîi, să precizăm că în 
cele 4 brigăzi vegetale ale u- 
nităţii recoltatul porumbului 
a demarat mai tîrziu (doar 
marţi, 19 octombrie) întrucît 
lucrarea s-a suprapus cu 
strîngerea din cîmp a rădăci- 
noaselor furajere şi a legu
melor. Pentru că timpul este 
destul de înaintat, instabilita
tea sa şi căderile de brumă 
ameninţînd serios recolta, în 
aceste zile s-a intrat masiv şi 
Ia porumb. Masiv, însemnînd 
maximă concentrare de forţe, 
adică 570 de oameni prezenţi 
zilnic în cîmp, sprijiniţi de 
7 combine Gloria. Prin urma
re, pînă în 21 octombrie a fost 
strîns porumbul de pe 210 
hectare, urmînd ca pînă luni 
întreaga recoltă din această 
toamnă să ajungă în hambare. 
Raportat la suprafeţele pe ca-

In 18 octombrie, la C.A.P. 
Loamneş era recoltat porum
bul de pe 20 ha (suprafaţă pe 
care a fost însămînţat grîu de 
toamnă), din cele 250 exis
tente în cultură. Judecind du
pă termenul foarte avansat, 
l-am întrebat pe inginerul şef 
al unităţii, loan Ganga, că-

Elena Banciu, una dintre ce
le mai silitoare eleve din 
clasa a Vlll-a de la Şcoala 
generală din Apoldu de Jos, 
s-a dovedit la fel de harni
că şi în timpul practicii a- 

gricole

voltate a fost zero sau chiar ne
gativă, economia românească a 
continuat să se dezvolte, dar -  
ce-i drept -  intr-un ritm mai 
scăzut decit cel prevăzut iniţial.

Sub semnul exigenţelor  
recentei Plenare a C.C. 

al P .C .R .
Influenţele crizei au fost dimi
nuate considerabil, dar n-au pu
tut fi eliminate complet. S-a a- 
cordat o atenţie deosebită redu
cerii importurilor pe devize con
vertibile şi fabricării în ţară a 
maşinilor şi utilajelor necesare, 
dezvoltării bazei energetice şi 
adoptării de măsuri economico- 
financiare care să asigure a- 
pticarea mai fermă a noului

re le-au avut în cultură, la 
participarea forţei de muncă, 
cele mai bune rezultate se în
registrează la brigăzile Şeica 
Mare şi Calvaser. Ritmul de 
lucru este influenţat uneori 
negativ de frecventele defec
ţiuni accidentale survenite la 
combine, care sínt remediate 
însă operativ de către echipe
le de intervenţie ale secţiei 
de mecanizare.

Pentru ca nimic din recolta 
de porumb să nu se piardă, 
ştiuleţii rămaşi în urma com
binelor sínt strînşi de cei 100 
de oameni ai muncii de la 
I.M.M.N. Copşa Mică, veniţi 
să sprijine acţiunea. Ajutorul 
lor se dovedeşte util şi la în
cărcarea şi transportul porum
bului din cîmp..

In concluzie, ritmul recol
tării porumbului pe terenuri
le C.A.P. Şeica Mare înregis
trează valori pozitive, fapt 
demn de laudă. Ceea ce nu 
trebuie neglijat însă este ne- 
coneordanţa dintre cantităţi
le de porumb recoltate şi ce
le predate la fondul de stat, 
avînd în vedere că pînă în 
prezent au intrat în bază doar 
110 tone.

ror factori se datorează aceas
tă înttrziere. Motivaţiile, apa
rent obiective, ascund Insă 
Garenţe ce ar fi putut fi evi
tate în situaţia în care activi
tatea de pe parcursul între
gului an agricol curent ar fi 
fost mai temeinic organizată. 
Iată doar cîteva argumente. 
Recoltatul porumbului s-a su
prapus cu strîngerea altor

(Continuare în pag. a TTÎ-a> 
Nicolae IVAN

Pe tarlalele C.A.P. Şura Mică 
se lucrează din plin la recolta

rea mecanizată a porumbului

mecanism economico-financiar 
şi întărirea autoconducerii şi 
autoaprovizionării. Prin plan s-a 
asigurat o mai bună corelare 
între ramuri, s-a pus accent pe 
finalizarea obiectivelor de in
vestiţii şi reducerea consumului 
de combustibili, energie şi ma
terii prime.

lată principalele articulaţii ale 
unei strategii înţelepte, ştiinţific 
fundamentate, care chiar dacă 
nu ne-a ferit complet de efec
tele crizei mondiale -  numai un 
neştiutor ar fi putut să pretindă 
aşa ceva — a deschis o epocă 
nouă pentru economia româ
nească. Astfel, in 1981 am înre
gistrat o balanţă comercială ac
tivă, pentru ca în acest an sol
dul activ să se cifreze la circa 
1,8 miliarde dolari. Un adevărat 
tur de forţă, care probează ire-

(Gontlnuare In pag a IU a) 
S. ION

înainte de a intra in fluxul tehnologic, anumite materiale feroase şi 
neferoase, folosite in procesul de producţie la .Flamura roşie" Si
biu, şint supuse unor minuţioase analize în laboratorul metalografie.

La C.A.P. Loamneş m ulte  ju stifi
cări şi mai puţine realizări

Orizonturi noi pentru economia românească
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50 de ani de la apariţia 
revistei „Provincia literară“

Continuing tradiţia revistelor literare la Sibiu (prima, „Foişoara 
Telegrafului Român", opărind aici în urmă cu mai bine de un veac, 
în ’876), regretatul scriitor Paul Constant, împreună cu fratele său 
Eugen, scotea, lunar, începînd din octombrie 1932 -  deci acum o 
jumătate de secol -  revista de literatură, critică şi artă «Provincia 
literară".

„Provincia literară'' a polarizat în jurul ei mai ales semnăturile 
fraţilor Constant -  Paul, Eugen şi Savin -  pe care le aflăm cu pre
cădere în paginile ei dar şi pe: Al. Dima, Pimen Constantinescu, 
dr. I. Popescu-Sibiu, Lieu Pop, Horia Petra Petrescu, Ionel Neamţu, 
ca şi ale altora ca Ecaterina Săndulescu, Ion Th. Ilea, etc.

Pronunţîndu-se in „Cuvîntul înainte", publicat în primul său nu
măr, împotriva „literaturii de siestă cu alintări duminicale", ca şi 
împotriva unui „centru geografic al literaturii", „Provincia literară" 
îşi propune să cultive o literatură ancorată în realitatea socială a 
vremii şi să sprijine scrisul din această parte a ţării, convinsă fiind 
că „provincia a fost şi va fi pepiniera talentelor reale, a vigorilor 
constructive".

Preluînd nobila tradiţie a sprijinirii literaturii şi culturii de pe a- 
ceste meleaguri de la premergătoarele ei de prestigiu -  „Foişoara 
Telegrafutui Român", „Rîndunica", „Tribuna literară", „Femeia şi 
familia“, „Luceafărul'' — „Provincia literară" va milita pentru această 
idee pînă în 1934, cînd — în condiţii social-politice şi economice 
neprielnice -  îşi încetează apariţia, rămînind în istoria presei lite
rare sibiene ca un moment semnificativ, verigă de legătură spre re
vistele care i-au urmat; „Luceafărul cultural-social", „Curţile Doru
lui", „Revista Cercului literar".

împlinirea a 50 de ani de la apariţia „Provinciei literare" este 
şi un prilej de a ne aminti de cel care i-a dat viaţă, Paul Constant. 
-  scriitorul care, mai bine de o jumătate de veac, a reprezentat 
Sibiul în viaţa literară a ţării cu opere care au dobîndit o preţuire 
statornică prin vreme. Mircea AVRAM

„Acţionăm hotărît pentru o bună apro
vizionare a populaţiei şi desfăşurarea 

unui comerţ civilizat“
— interviu cu tovarăşul loan Florea, prim-vicepreşedinte al Comitetului executiv al 

Consiliului popular al municipiului Mediaş —

Acum, cînd şi aici termome
trul a început sä joace în jurul 
lui 0 grade şi din ce în ce mai 
mult sub, la altitudine, acolo 
unde brazii se răresc şi înge- 
nunchiaţi de viscole abia se mai 
ţin începe boncănitul cerbilor. 
Boncănitul este un muget-che- 
mure de vibraţia căruia nu poţi 
fi pătruns dacă nu-1 asculţi în 
mirificul „ateneu" al hăurilor 
învelite în codri şi ceaţă, al 
tăriilor poleite de bruma nopţi
lor lui octombrie şi de razele 
platinate ale lunii atîrnată par
că la un braţ deasupra creste
lor.

.. .Era o asemenea noapte 
cind am ajuns sub Vîrful Ni- 
culeşti <2034 m) cu un minunat 
grup de cisnădieni pe care, sínt 
sigur, ii puteţi întîlni în fiecare 
an acolo pe timpul ăsta pentru 
simplul motiv că le place spec
tacolul unic care este boncăni
tul. Plecasem din Păltiniş pe 
înserat trecînd pe la cantonul 
silvic din Muncel şi de acolo 
pe potecă (marcată cu bandă 
roşie) pe la Izvoarele Bătrînei, 
şi peste Vf. Rozdeşti (1952 m).
Am poposit în Şaua Şerbănei. 
Ne-am aciuit în bordeiul ster
pelor dinspre izvorul Niculeşti, 
aproape de capătul potecii 
(marcată cu cruce roşie) ce lea
gă acest punct cu cabana Fîntî- 
nele. într-un tîrziu, din liniştea 
adîncă a codrului de pini de 
sub noi a răsunat primul mu
get fremătat şi amplu. După 
un timp în care luna urcase 
mai bine pe cer, cerbul l-am în
trezărit cu coarnele-i lăsate puţin 
pe spate, urmat, la distanţă, de 
cint i ciute împlinite şi catife
late. Boncănea la răstimpuri si 
asculta împietrit locului. Un 
răspuns care întîrzia, sau poa
te nu avea să vină. Poate a 
trecut un ceas de chemări si 
ascultare, poate mi s-a părut. 
S-a întâmplat însă ca în seara 
aceea rivalul prezumtiv să lip
sească, sau poate nici nu exis
ta da, fapt un alt pretendent în 
locurile acelea. Şi atunci am 
asistat la o scenă ştiută, desi
gur de vînători şi de acei dru
meţi care bat în fiecare an dru
murile toamnei tirzii pînă aco
lo, ori pe poteca de sub Izvo
rul Clujului de lingă Păltiniş, 
sau pînă la Casele Negovanului 
sau în atîtea alte locuri ştiute 
unde se adună cerbii şi ciutele 
în perioada rutului. Unul din 
grupul cu care drumeţisem în 
noapte a imitat mugetul cerbu
lui suflînd într-un corn. Ime
diat l-am văzut întorctndu-şi 
coroana de coarne şi îiîdreptîn- 
du-se, cu capul puţin aplecat, 
spre locul în care ne aflam. 
La 30—40 metri de noi s-a o- 
prit şi a mugit puternic, che
mător, apoi imperativ ca si 
cînd ar fi întrebat: unde eşti? 
de ee nu te arăţi? Era o che
mare sau un ordin care impu
nea. Har în seara aceea nu a 
rost nici o înfruntare sub Nicu

leşti. Celălalt nu venise, poate 
că nu era sau nu a vrut ştiin- 
du-1 pe el. M-am bucurat pen
tru că ar fi fost păcat să se în
cheie o asemenea seară cu un 
învins. M-am şi întristat, ciutele, 
încet, încet se depărtaseră şi 
s-au pierdut undeva peste coa
ma muntelui, în timp ce el a 
rămas singur, năuc, adulmecînd 
zadarnic în ploaia de lumină a 
lunii ca un semeţ şi inegalabil 
cavaler medieval lipsit de vic
torie si trofeele ei.

Al. CONSTANTINESCU

— Recent, Consiliul popular 
judeţean a adoptat Programul 
de aprovizionare a populaţiei 
cu produse agroalimentare pe 
trim. IV 1982 şi semestrul I 
1983 şi constituirea rezervelor 
de iarnă. Cum s-a âcţionat la 
Mediaş pentru asigurarea 
aprovizionării populaţiei cu 
produse vegetale şi animale 
necesare consumului popu
laţiei?

— La baza acestei activităţi 
a stat Hotărîrea nr. 4/1982 a 
Consiliului popular judeţean, 
obiectivele şi prevederile Pro
gramului de autoconducere şi 
autoaprovizionare a munici
piului nostru. In lumina a- 
cestor documente, am acţio
nat pentru acoperirea, din re
surse proprii, a unui volum 
cit mai mare de produse a- 
groalimentare. Accentul prin
cipal l-am pus pe îmbunătăţi
rea activităţii unităţilor agri
cole de pe raza municipiului 
în vederea creşterii producţii
lor agricole. Totodată, am an
grenat un mare număr de ce
tăţeni la cultivarea terenuri
lor din curţi şi grădini, la 
creşterea animalelor. Totalul 
suprafeţei terenului agricol 
din intravilanul municipiului 
repartizat spre cultivare gos
podăriilor anexe şi cetăţeni
lor însumează peste 7000 m.p. 
în plus, în gospodăriile popu
laţiei şi între blocurile de lo
cuinţe au fost cultivate peste 
26 ha de teren cu legume şi 
zarzavaturi. Pentru comple
tarea necesarului consumului 
de carne am creat condiţii ce
tăţenilor pentru creşterea u- 
nui număr cît mai mare de 
animale. Astfel, în gospodării
le populaţiei, faţă de anul 
trecut, au fost crescute mai 
multe animale: cu 71 capete 
bovine, eu 617 capete porcine

şi cu 1100 capete ovine. Am 
creat gospodării anexe pe lin
gă toate marile întreprinderi, 
unde cresc peste 1200 porcine, 
cu 457 capete peste efectivul 
existent la începutul anului. 
Pînă în prezent, din sacrifi
cări s-au obţinut peste 30 to
ne carne, ceea ce a determi
nat îmbunătăţirea şi diversi
ficarea meniurilor servite la 
consumurile colective.

— Care este situaţia la li
vrarea de produse agroalimen- 
tare la fondul centralizat al 
statului?

— La principalul produs — 
carne — planul anual de 128 
tone a fost depăşit cu aproa
pe 8 tone. In schimb, la lapte, 
din cauza producţiilor mai 
scăzute obţinute de cele două 
C.A.P. şi I.A.S.-ul de pe raza 
municipiului am livrat, deo
camdată, doar 52 la sută din 
planul anual. Am luat măsuri 
ferme pentru completarea ba
zei furajere şi a efectivelor 
de vaci cu lapte, creînd con
diţii reale ca pînă la finele a- 
nului să livrăm întreaga can
titate de lapte. Planul de con
tractări de animale din gos
podăriile populaţiei a fost rea
lizat integral la bovine adul
te, tineret, porcine şi păsări, 
livrînd la fondul de stat pes
te 25 t carne. în prezent, ma
terializăm un riguros pro
gram de măsuri în vederea 
impulsionării acţiunii de li
vrări de la gospodăriile popu
laţiei, astfel ca, pînă la finele 
anului, acestea să fie realiza
te integral. Menţionez că pe 
lingă valorificarea resurselor 
proprii din zonă, necesarul de 
consum al populaţiei la prin
cipalele produse agroalimen
tare a fost completat cu re
partiţiile din planul judeţean, 
ceea ce a determinat o apro

vizionare corespunzătoare. 
S-au pus la dispoziţia locuito
rilor peste 2300 t carne şi pre
parate din carne, 9600 t pli
ne, 7500 t legume, 4600 t fruc
te şi altele.

— Cum acţionaţi pentru în- 
silozarea produselor pentru 
iarnă?

— Am asigurat toate canti
tăţile de legume şi fructe ne
cesare populaţiei iar la con
sumurile colective, la princi
palele produse — cartofi, cea
pă, castraveţi, rădăcinoase, 
tomate — s-au depăşit canti
tăţile planificate. In concluzie, 
considerăm că s-a acţionat cu 
răspundere pentru asigurarea 
fondului de produse agroali
mentare. In lumina indicaţii
lor tovarăşului N i c o 1 a e 
Ceauşescu, date cu prilejul vi
zitei de lucru efectuată, re
cent, în pieţele Capitalei, a- 
vem obligaţia ,să îmbunătăţim 
organizarea şi desfăşurarea 
activităţii de transport, depo
zitat, conservare şi vînzare a 
produselor. Recent, Consiliul 
popular municipal a organizat 
o analiză cu toţi lucrătorii 
din cadrul magazinelor de 
desfacere a legumelor şi fruc
telor, pieţe şi depozite, unde 
au fost stabilite sarcini con
crete, pentru toţi factorii de 
resort, în vederea intensifică
rii muncii de educaţie şi in
struire a personalului din co
merţ. Măsurile stabilite, co
roborate cu un control şi o 
îndrumare mai exigente din 
partea consiliului popular şi 
a altor organe, vor determina 
întărirea ordinii şi disciplinei, 
a corectitudinii în aplicarea 
prevederilor legale privind 
desfăşurarea unui comerţ ci
vilizat în municipiul nostru.

Interviu realizat de 
Lucian JIMAN

Zilele trecute, la parterul blocului nr. 19 din Calea Cisnădiei (cartierul Hipodrom) din Sibiu a fost deschis un frumos magazin 
alimentar cu autoservire (Unitatea nr. 2) de unde vă redăm aceste două imagini. Foto: Fred NUSS

în cadrul celei de a Vl-a 
etape a campionatului naţio
nal, sibiencele au primit re
plica ocupantei locului doi In 
clasament — Farul Constan
ţa — într-o partidă ce avea 
să se constituie în derbiul e- 
tapei. Dornice să-şi etaleze 
adevărata valoare, gazdele 
s-au impus cu uşurinţă în 
faţa adversarelor, reuşind o 
victorie la scorul de 3—0, fă
ră a lăsa nici o speranţă oas- 
petelor de a „ciupi“ vreun set. 
Inhibate de miza jocului, eon- 
stănţencele n-au reuşit să se 
ridice la nivelul gazdelor, în- 
cercînd să le antreneze în jo
cul lor de aşteptare, dar si
biencele nu se lasă atrase şi, 
printr-o evoluţie „matemati
că", se impun categorie. Vic
toria din partida de miercuri 
„catapultează“ fetele noastre

pe locul doi în clasament, po
ziţie pe care oaspetele au de
ţinut-o pînă miercuri.

Este greu, dar nu imposi
bil, ca în actuala ediţie a 
campionatului (numai după 
un an în divizia A), C.S.M. 
Libertatea să participe la tur
neul pentru locurile 1—4. 
Considerăm că partida cu 
Farul a constituit un bun pri
lej de verificare a posibilită
ţilor fizice şi morale ale echi
pei noastre înaintea „duelu
lui“ cu Rapid programat în 
Giuleşti. Felicitări întregii e- 
chipe şi o menţiune în plus 
pentru Anca Amariei, Mari- 
nela Ţurlea şl Doina Bischin. 
Arbitraj foarte bun al cuplu
lui de arbitri internaţionali 
Alexandru Bragomir şi Vasi
le Dumitru din Bucureşti.

L SÍRBAN

Etapă săracă în goluri în campio
natul judeţean de fotbal

•  Construcţii — C.F.R. 1—0 
(1—0). Dispută dîrză pentru ob
ţinerea victoriei, care a sîirîs 
în final constructorilor sibieni 
datorită golului înscris de Lom- 
năşan în prima repriză. Bună 
prestaţia formaţiei feroviare în 
finalul partidei, exceptînd pro
testele şi atitudinile nesportive 
faţă de arbitrii întîlnirii. •  
Sparta — Cadbosin 2—0 (2—0). 
Victorie comodă realizată de 
medieşeni încă în primele 45 
de minute, în dauna unei for
maţii care n-a contat în atac. 
Golurile au fost marcate de C. 
Groza (min. 16) şi M. Man 
(min. 30). •  A. S. Mecanica — 
Relee 0—1 (0—0). Oaspeţii au 
obţinut o victorie surprinzătoa
re dar pe deplin meritată, da
torită golului realizat de Urdea 
în min. 87 şi care îi propulsea
ză pe locul 3 în clasament. •  
Metalul Copşa — Automecanica 
0—0. Joc frumos, disputat în

spiritul unei depline sportivi
tăţi, încheiat cu un just rezul
tat de egalitate. •  Firul roşu 
— Metalul Sibiu 2—1 (0—0). La 
Tălmaciu gazdele au dominat 
copios iar, rezultatul fiind de
cis abia în ultimele 10 minute 
de joc. Au înscris, în ordine, 
Nasc (min. 80), Tolciu (min. 82) 
şi I. Ganea (autogol, min. 86). 
« C.S.U.-T.C.I. — Unirea 0—0. 
Ocnerii, prestînd un joc sub 
nivelul obişnuit, au obţinut to
tuşi un punct preţios în depla
sare în faţa unei formaţii care 
a comentat prea mult deciziile 
arbitrului. •  Amortizorul — 
Record I—2 (0—1). După un joc 
viu disputat în care perioadele 
de dominare au alternat, ambi
ţioasa formaţie a pielarilor din 
Mediaş a obţinut victoria. Au 
înscris: Fleischer şi Sărăşan 
pentru învingători şi Floca 
pentru sibieni,

V. MARA
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Campania agricolă la zl RECOLTA ACESTEI TOAMNE, 
CIT MAI GRABNIC IN HAMBARE!

La C.A.P. Loamneş 
multe justificări 
şi puţine realizări
(Urmare din pag, t)
produse şi executarea unor 
lucrări care au fost la rîndul 
lor întîrziate. Apoi, majorita
tea membrilor cooperatori, du
pă cum ne spunea inginerul 
şef, loan Ganga, timp de vreo 
7 zile în acest interval au . . .  
uitat de interesele comune ale 
obştii, acţionând doar pentru 
strîngerea recoltelor de pe lo
turile personale. Prin urmare, 
în 18 octombrie mai era de re
coltat porumbul de pe 230 
hectare.

In conformitate cu asigură
rile inginerului şef, de marţi 
19 octombrie urma să se intre 
cu toată forţa de muncă dis
ponibilă la strîngerea şi depo
zitarea porumbului, acest lu
cru însemnând o prezenţă zil
nică în cîmp de peste 200 de 
oameni. Joi, 21 octombrie 
ne-am interesat din nou des
pre stadiul recoltării. Am a- 
flat că suprafaţa recoltată a 
crescut doar cu 20 de hectare, 
ceea ce ni se pare în discor
danţă eu potenţialul forţei de 
muncă menţionată de ingine
rul şef. Termenul prevăzut în 
Decizia 764 a Comitetului e- 
xecutiv al Consiliului popu
lar judeţean Sibiu va fi cu si
guranţă depăşit. Ceea ce tre
buie însă făcut acum, este 
iniţierea unor măsuri concre
te, eficiente care să asigure 
mobilizarea exemplară a în
tregii forţe de muncă disponi
bile de pe raza comunei, ast
fel încît in cel mai scurt timp 
porumbul să ajungă din cîmp 
în hambare. Timpul nu aş
teaptă şi, în condiţiile insta
bilităţii vremii, fiecare oră de 
întîrziere poate însemnă im
portante pierderi de recoltă.

FO  7  OCRONICA

Pe terenurile C.A.P. Ocna Sibiului se desfăşoară o intensă activitaţe 
la recoltarea porumbului pentru boabe. In imagine muncitori de la 
întreprinderea de cuţite Ocna Sibiului ajutind cooperatori la

strinsul recoltei

Orizonturi noi pentru 
economia românească

Urmare din pan. I)
vocabil spusele secretarului ge
neral al partidului: „In general, 
se poate spune că dacă in a- 
ceastă perioadă nu am fi acor
dat atenţia corespunzătoare 
dezvoltării unei industrii puterni
ce, pe baza tehnicii celei mai 
înaintate, am fi rămas in urmă 
pentru o lungă perioadă -  şi, 
poate, cu greu am fi putut să 
recuperăm în viitor această ră- 
minere in urmă, ţinind seama 
de situaţia din economia mon
dială".

Deci, în condiţiile în care da
toria externă a ţărilor în curs 
de dezvoltare continuă să creas
că, atingînd niveluri de alarmă, 
România -  graţie politicii ştiin
ţifice, realiste, de industrializare 
socialistă -  este capabilă să 
întoarcă balanţa în favoarea 
sa; în 1983 datoria externă se 
va reduce cu 20 la sută, ur- 
mînd ca în anii 1984-1985 să 
fie achitată în avans o însem
nată parte din datorie.

După independenţa energeti
că, obţinută în 1985, cu 5 ani 
înainte de termenul prevăzut —

iată un alt tur de forţă remar
cabil — va veni în scurt timp şi 
independenţa financiară, adică 
independenţa economică de
plină.

Desigur, pentru 1983 şi anii 
care urmează a fost concepută 
o strategie economică în confor
mitate cu scopul propus şi cu 
posibilităţile existente. Nu in
trăm în amănunte, suficient să 
precizăm că întreaga cheie de 
boltă a acestei strategii o con
stituie activitatea de comerţ ex
terior. Cu cît vom vinde mai 
mult şi mai eficient şi vom im
porta cît mai puţin cu putinţă, 
cu atit mai repede vom scăpa 
de datorii, credite, dobînzi, Mo
rala este una singură: trebuie 
să muncim cît mai bine, mai e- 
ficient, să realizăm numai pro
duse de înalt nivel calitativ, 
competitive pe piaţa mondială, 
să stăruim gospodăreşte asupra 
fiecărei resurse interne şi să o 
valorificăm superior.

Deci, succesul eforturilor deo
sebite depuse de întregul popor 
depinde şi de felul responsabil 
în care fiecare dintre noi ne fa
cem datoria, la locul de muncă.

Pe tem e juridicei
•  Glatz H. — Sibiu: în art. 

18 din Codul muncii se preci
zează că drepturile persoanelor 
încadrate în muncă nu pot fa
ce obiectul vreunei tranzacţii, 
renunţări sau limitări, ele fiind 
apărate de stat împotriva ori
căror încălcări, a manifestărilor 
de subiectivism, abuz sau ar- 
bitrariu.

Andorca E. — Tălmaciu: Po
trivit art. 14 din Hotărîrea nr. 
880/1965 persoanele încadrate 
în muncă au dreptul la un con
cediu plătit pentru maternitate 
de 112 zile din care 52 zile 
înainte de naştere şi 60 zile du
pă naştere. Concediul de sarci
nă şi lehuzie se compensează 
între ele.

Kusu Alex. — Mediaş: Potri
vit pct. 13, lit. C din normele 
cu privire la repartizarea pe 
locatarii principali şi proprie
tari a cheltuielilor comune de 
folosinţă, întreţinere şi repara
ţii la clădirile cu mai multe a- 
partamente cu destinaţia de lo
cuinţă, aprobate prin Hotărîrea 
2/1973 a C.P.C.P. „persoanele 
care lipsesc din imobil, una 
sau mai multe luni şi dacă au 
anunţat în scris despre aceasta 
comitetul asociaţiei locatarilor, 
nu participă în lunile respecti
ve la plata cheltuielilor. Dacă 
însă au locuit o singură zi din 
lună în imobilul în care îşi au 
domiciliul se plătesc toate cote
le de întreţinere".

Nicolae HAMBĂŞAN
D.P.M.O.S. Sibiu

La I. P. 4. Sibiu

Despre măsurile care au fa
cilitat succesele de mai sus 
ne-a relatat ing. Gheorghe Sei- 
cean din cadrul serviciului me- 
cano-energetic. Astfel, în ceea 
ce priveşte economisirea ener
giei termice este de semnalat 
dotarea unor cuptoare cu a- 
paratură care permite reglarea 
consumului de gaze în funcţie 
de temperatura din cuptor. Au 
fost realizate prin autoutilare 
nişte cuptoare de încălzit cape
te de bară, de capacitate mai 
mică, dotate cu arzătoare cu 
aer insuflat şi recuperatoare, 
cuptoare care urmează să fie 
zidite şi instalate în noul atelier 
550. Intre măsurile cu caracter 
general (realizate) mai figu
rează îmbunătăţirea izolaţiilor 
termice ale instalaţiilor şi con
ductelor de distribuţie a agen
tului termic-economic 50 t.e.c./
an şi asigurarea încărcării la 
capacitatea nominală a cuptoa
relor industriale -  econ. 92 
t.c.c./an.

In ceea ce priveşte reducerea 
consumului de energie electrică, 
reţin atenţia cîteva măsuri teh
nologice, între care notăm rea
lizarea de repere prin extrudere 
la rece (ec. an. 42 MWh), rea
lizarea prin rulare a cane- 
lurii drepte şi în evolventă la 
axele cardanice (ec. an. 14 
MWh), modificarea profilului 
fusului crucii cardanice prin e- 
liminarea părţii conice (ec. an. 
18 MWh) şi execuţia bucşii la
găr oscilant din bimetal în loc 
de alamă (ec. an. 20 MWh). In
tre soluţiile avute în vedere 
pentru viitor (1983) figurează e- 
xecuţia prin turnare sub pre
siune, în locul turnării în cochi- 
lă, a părţii superioare a coloa
nei de direcţie (ec. an. 17 
MWh) şi prelucrarea pistonoşe- 
lor 017  de la direcţia hidrau
lică pe maşina agregat specia
lizată (ec. an. 8 MWh).

Apreciind cum se cuvine re
zultatele pe linia reducerii con
sumurilor energetice la I.P.A. Si
biu, înointe de a încheia să 
mai privim încă o dată spre 
viitor. După opinia noastră uni
tatea nu va putea să se înca
dreze în sarcina de recuperare 
a resurselor energetice refolosi
bile din gazele arse fără a re
zolva problema recuperatoarelor 
de la cuptoarele cu păşitor. 
Cinci dintre acestea au fost 
dotate cu recuperatoare care, 
fiind din fontă obişnuită s-au 
ars după aproximativ 1,5 ani de 
funcţionare. Desigur o soluţie 
de rezolvare a problemei tre
buie să existe şi specialiştii uni
tăţii trebuie şi pot să o găseas
că Şi să o aplice.

Ion SORESClh

Imediat după recoltare, porumbul este încărcat în mijloacele de 
transport. In secvenţa de mai sus lucrători ai Consiliului popular 

orăşenesc Ocna Sibiului incârcînd ştiuleţi

In locul numit „Driguri" la eliberarea grabnică a terenului de co
ceni contribuie cu eficienţă utilaje mecanice. Foto: I. FLESCHIN

Fiind una dintre cele mai 
mari unităţi ale judeţului, I.P.A. 
Sibiu este şi unul din cei mai 
mdri consumatori de energie 
din judeţ. De asemenea, potri
vit Programului de reducere a 
consumului de energie electrică 
şi combustibili, de valorificare a 
resurselor energetice secundare 
şi neconvenţionale ş.a„ cuprins 
în Hotărîrea Plenarei Comitetu
lui judeţean de partid din no
iembrie 1981, I.P.A. Sibiu se află 
în fruntea ierarhiei şi-n ceea ce 
priveşte sarcina de recuperare 
a resurselor energetice refolosi
bile din gazele arse. Din inven
tarul efectuat de către specia
liştii unităţii reiese că resursele 
energetice secundare provenite 
din călduro gazelor arse însu
mează 6041 t.c.c. din care recu
perate sínt abia 847 t.c.c. (în 
schimb resursele provenite din 
condens -  4562 t.c.c. -  sínt in
tegral recuperate).

Date fiind bogăţia de resurse 
şi sarcina mare de valorificare 
a acestora, este firesc ca pro
blemele reducerii consumurilor 
energetice să se bucure de o 
atenţie specială din partea fac
torilor de conducere. Aşa se fa
ce că şi evoluţia consumurilor 
energetice în acest an, faţă de 
1981 şi faţă de plan, marchea
ză o curbă descendentă. Spre 
exemplu, în 8 luni unitatea a 
economisit 8,6 MWh energie e- 
lectrică, 68,6 t.c.c. şi 1200 Ceai 
energie termică, realizînd con
sumuri specifice inferioare nive
lului planificat.

N u  e x is tă  în c ă  o  e x p l ic a ţ i e  p la u z ib i lă  p e n 
t r u  a c ţ iu n i l e  n ă z d r ă v a n e  a le  u n o ra . L a  u n  
m o m e n t  d a i ,  fă r ă  s ă - ş i  t i n ă  c a p u l  î n  in c u b a 
to r , le  f a tă  m in te a  u n  p u i  d e  lig h io a n ă  p e  
c a r e - l  c ă lă r e s c  v in ă  fa c  b ă tă tu r i ,  a p o i î l  la -  
p ă d ă  s i  c a u tă  a l tă  d r ă c ie  p e n t r u  r ă s fă ţ .  Ia tă  
u n u l  d in t r e  a c e ş tia .

N u  d e m u l t ,  să  to t  f ie  
t r e i  s ă p tă m în i .  e r a m  
c u  m a s in a  la  p ia ţă . I n  
P ia ţa  C ib in . d u p ă  o a -  
r e s c e  c u m p ă r ă tu r i .  „Ia  
le g u m a  n e a m u le ! " ,
s t r ig a u  o l t e n i i  s i  te  ju m u le a u  d e  u l t im a  c a r 
b o a v ă , p e n t r u  că  la  v e c in u l  A p r o z a r ,  le g u m e 
le  . . .  n - a u  fa ţă .  D a r  a s ta - i  a l tă  m în c a r e  d e . . .  
a r d e i  iu te .  E r a m . a şa d a r , la  p ia ţă . M i -a m  lă 
s a t  m a ş in a ,  ca  m u l t i  a l ţ i i ,  p e  u n a  d in  s t r ă z i le  
d e  l in g ă  p ia ţă . M - a m  fo i t ,  c u  s a c o s a -n  m i 
n ă , p r in t r e  ta r a b e , c h io ş c u r i ,  sa c i. r o g o jin i ,  
o a le , c r ă t i ţ i ,  d a m ig e n e ,  b ic ic le te ,  c a m io a n e , 
a m b a la je ,  g o s p o d in e , c o r to ra r i .  c o z i d e  to p o r ,  
m u ş c a te ,  p ra z , c ă ru c io a re , p e n e ,  g r a v id e ,  b e 
ţ i v i ,  ja v r e ,  s t u f ,  b e re , n e r v i  ş i . ■ ■ în t r e g  ta c i-

m u l  u n e i  p ie ţe  a g lo m e r a te . M a re  b r în z ă  n - a m  
c u m p ă r a t ,  că  m a r i  z g î r ie - b r in z ă  s ín t  ş i  r ă ş i-  
n ă r e n i i ,  ş i  m - a m  în to r s  la  m a ş in ă . E ra  să  m ă  
lo v e a s c ă  d a m b la u a :  to a te  c e le  p a tr u  r o ţ i  ş e 
d e a u  p e  g e a n tă  s i  n u  a v e a m  p o m p a  la  m in e .  
M i- a m  m u s c a t  l im b a  p in ă  la  s in g e  ca  să  n u  
s u d u i  ( m - a m  ju r a t  s ă  n u  m a i  î n ju r )  î n  s c h im b  

tu r n a u  b le s te m e  a l t i  n e 
n o r o c i ţ i  ca re , ca s i  m i 
n e , ş i - a u  p a r c a t  a u to 
tu r is m e le  lin g ă  p ia ţă . P a -

__________ t r u z e c i  d e  m a ş in i  e ra u ,
p e  g e n ţ i ,  c u  v e n t i le le  

p e  c a p o tă . J u c ă u ş u l  d e z u m f lă to r  a  fo s t  în s ă  
c iv i l i z a t .  N u -i h o ţ,  e n u m a i . . .  t e m b e l .  Ş i  t e m 
b e lu l  a  fă c u t  a c e e a ş i  m ă g ă r ie  t r e i  z i le  la  
r în d . A s ta  e s u p a p a  lu i. C in e - i?  în c ă  n u  l - a m  
d ib u i t  d a r  s p u n  g u r i le  r e le  că  a r  f i  u n  f e l  d e  
b ă g ă to r  d e  s e a m ă , u n u l  d in t r e  a c e ia  c e - s i  fa c  
v e a c u l  s i  r o n d u l  p r in tr e  ta r a b e , n u  c a re  c u m 
v a  c in e v a  să  în c u r a je z e  sp e c u la , c iu p e a la  şi 
a l te  a s e m e n e a  c h e s t i i  s i h u l ig a n is m e  a p u se .

S. DIACONU

In atenţia specialiştilor -  recuperarea 
resurselor energetice refolosibile
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T E L E G R A M E  E X T E R N E
•  Joi s-a deschis la Moscova şedinţa Co

mitetului miniştrilor afacerilor externe ai 
statelor participante la Tratatul de la Var- 
şovia.

Din partea Republicii Socialiste România 
Ja lucrări participă tovarăşul Ştefan Andrei, 
membru supleant al Comitetului Politic Exe
cutiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor 
externe.

Sínt examinate unele probleme legate de 
reuniunea de la Madrid a reprezentanţilor 
statelor participante la Conferinţa pentru 
securitate şi cooperare în Europa, ca şi alte 
probleme actuale ale securităţii internaţio
nale, îndeosebi în Europa.

La şedinţă participă adjuncţi ai miniştrilor 
afacerilor externe, consilieri şi experţi.

9  Delegaţia Marii Adunări Naţionale a Re
publicii Socialiste România, condusă de 
Emilia Sonea, vicepreşedinte al M.A.N., care 
Ia invitaţia Consiliului Naţional al Republicii 
Austria face o vizită oficială în această ţară, 
a avut convorbiri cu preşedintele Consiliului 
Naţional al Republicii Austria, Anton Benya.

în  cadrul discuţiilor, ambele părţi au re
levat cu satisfacţie bunele relaţii existente 
Intre cele două state, la a căror dezvoltare 
un rol determinant l-a avut vizita de stat în 
Austria a preşedintelui Nicolae Ceauşescu 
împreună eu tovarăşa Elena Ceauşescu. Tot
odată s-au evocat cu satisfacţie convorbirile 
rodnice care au avut loo cu această ocazie 
între tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi preşedin
tele Rudolf Kirschlaeger şi cancelarul fede
ral Bruno Kreisky.

9  La Dar Es Salaam s-au deschis lucrări
le celui de-al V-lea Congres al Partidului 
Revoluţionar din Tanzania, la care partici
pă aproximativ 2 000 de delegaţi din întrea
ga ţară, precum şi reprezentanţi ai unor par
tide de peste hotare.

Partidul Comunist Român este reprezentat
de Maxim Berghianu, membru al G.G. al
P.C.R.

Raportul la Congres a fost prezentat de 
ffulius Nyerere, preşedintele Partidului Re
voluţionar, şeful statului tanzanian.

9  La Geneva a avut loc, la 21 octombrie, 
•  nouă reuniune plenară a delegaţiilor sovie
tică şi americană la negocierile cu privire la 
limitarea armamentelor nucleare în Europa, 
relatează agenţia TASS.

9  După cum informează agenţia I.N.A., 
reluînd un comunicat militar, în luptele ce

au avut loc în ultimele 24 de ore, trupele 
irakiene au ucis 32 de soldaţi iranieni şi au 
distrus trei poziţii întărite, trei posturi de 
observaţie şi tehnică de luptă.

Se precizează că avioane şi elicoptere ira
kiene au efectuat raiduri asupra poziţiilor 
iraniene din sectoarele central şi de sud ale 
frontului, pricinuind pierderi grele inamicu
lui, după, care s-au înapoiat la bazele lor.

■k
Un comunicat militar, difuzat de agenţia 

I.R.N.A., anunţă că în ultimele 24 de ore 
forţele iraniene au oprit toate deplasările 
trupelor irakiene, provocîndu-le, în acelaşi 
timp, pierderi in oameni şi tehnică de luptă.

Comunicatul afirmă că în cursul operaţiu
nilor au fost ucişi sau răniţi 20 de soldaţi 
irakieni şi au fost distruse mai multe adă
posturi, două posturi de observaţie, vehicule 
militare. Artileria iraniană a provocat pagu
be instalaţiilor petroliere de la Naftkhaneh.

9  Parlamentul egiptean a aprobat Caria 
de integrare între Egipt şi Sudan, semnată 
la 12 octombrie, la Khartum (de preşedinţii 
Hosni Mubarak şi Gaafar Nimeiri) — trans
mite agenţia M.E.N.

9  Intr-un interviu acordat agenţiei Reuter, 
primul ministru libanez, Shafic Al-Vazzan, 
a arătat că cea mai bună garanţie pentru pa
cea in sudul Libanului la frontiera cu Israe
lul, o constituie întărirea forţelor armate li
baneze. El a menţionat că Libanul încearcă 
să-şi întărească forţele armate, astfel ca ele 
să poată controla întreg teritoriul naţional, 
aceasta constituind garanţia esenţială împo
triva unor noi acte agresive.

9  La Praga a avut loc o şedinţă a Came
rei Poporului a Adunării Federale a R. S. 
Cehoslovace, care a dezbătut programul gu
vernamental de raţionalizare a consumului 
de combustibili şi energie — informează a- 
genţia C.T.K.

în  hotărîrea adoptată la şedinţă se sub
liniază eă, în pofida tendinţelor pozitive ma
nifestate în raţionalizarea consumului de 
combustibili şi energie, acesta continuă să 
fie încă mare. Camera Poporului eere gu
vernului, altor organe centrale, Comitetelor 
naţionale regionale accelerarea şi simplifica
rea modalităţilor de aprobare a Investiţiilor 
capitale în cadrul programului de raţionali
zare, în interesul asigurării la timp a pro
ducţiei utilajului necesar pentru folosirea 
raţională a combustibililor şi energiei — re
levă agenţia.

S â p t â m î n a  TV v
DUMINICA, 24 octombrie 1982 JO I, 28 octombrie 1982

8.00 Teleşcoală. 8,30 Almana
hul fam iliei. 9,00 De stra jă  pa
triei. 9,30 Bucuriile muzicii.
10.00 Viaţa satului. 11,45 Lumea 
copiilor. 13,00 Album duminical.
14.00 Desene anim ate. 15,00 Te
lesport. 17,40 O.N.U. — a 37-a 
aniversare. 17,50 Călătorii spre 
viitor. Emisiune-concurs pen
tru  pionieri şi şoimi ai patriei.
18.40 Reportaj pe glob. Panora
mic iugoslav. 19,00 Telejurnal.
19.30 Călătorie p rin  ţara  mea. 
Conferinţa N aţională a Partidu 
lui Comunist Român 16—18 de
cembrie 1982. 19,55 C întarea Ro
mâniei. Toamnă românească. 
20,35 Film  artistic. Chermesa. 
Prem ieră Tv. Producţie a stu
diourilor din R.F.G. 22,15 Tele
jurnal. 22,30 Studioul operetei.

LUNI, 25 octombrie 1982

J5,00 Telex. 16,05 Emisiune în 
lim ba m aghiară. 17,50 1001 de 
seri. 18,00 închiderea program u
lui. 20,00 Telejurnal. 20,20 Sub 
al ţă rii tricolor. Selecţiuni din 
spectacolul festiv prezentat cu 

- ocazia Zilei A rm atei. 20,45 O ri
zont tehnico-ştiinţific. 21.05 
Teatru în serial: Anton Pann 
de Lucian Blaga. 22,09 T elejur
nal.

MARŢI, 26 octombrie 1982

11.00 Telex. 11,05 Teleşcoală.
11.30 Teatru în serial: Anton 
Pann. Ultima parte. 12.25 A l
bum coral. 12,35 Memoria do
cumentelor. 16,00 Telex. 16,05 
Viaţa şcolii. 16,25 Clubul tine
retului. 17,05 Reportaj pe glob. 
17,20 Cabinet profesional. 17,50 
1001 de seri. 18,00 închiderea 
program ului. 20,00 Telejurnal.
20.25 Un vast program  de acti
vitate politico-ideologică. Con
ferin ţa  Naţională a Partidului 
Comunist Român 16—18 decem
brie  1982. 20,45 Seară de operă. 
Madame B utterfly, de Giacomo 
Puccini. 22,00 Telejurnal.

MIERCURI, 27 octombrie 1982

16.00 Telex. 16,05 Şcoala con
tem porană. 16,25 Tragerea pro- 
noexpres. 16,35 Viaţa culturală. 
17,00 Universul femeilor- 17,50 
1001 de seri. 18.00 închiderea 
program ului. 20,00 Telejurnal.
20.25 A ctualitatea economică.
20.40 Film artistic. Haina de 
piele. 21,50 Dialogul orchestre
lor. 22,20 Telejurnal.

11.00 Telex. 11,05 Colocvii pe
dagogice. 1125 Film  serial: Lu
m ini şi umbre. Episodul 26. 
12,20 Un vast program  de acti
v itate politico-ideologică. 12.40 
Cibinium ’82 — Sibiu. Aspecte 
de la Festivalul in terjudeţean  
„Cîntecele m unţilor“. 13,00 în 
chiderea program ului. 16,00 Te
lex. 16,05 Profesiunile cincina
lului. 16,25 Stadion. Emisiune 
de actualitate sportivă. 17,00 
Studioul tineretului. C onferinţa 
N aţională a Partidului Comu
nist Român 16—18 decembrie 
1982. 18,00 închiderea progra
mului. 20,00 Telejurnal. 20,20 
A ctualitatea economică. 20,35 
Corpul uman. Serial ştiinţific. 
21,10 M eridianele cîntecului.
21.35 D ezbateri culturale. 22,00 
Telejurnal.

VINERI, 29 octombrie 1982
15.00 Telex. 15,05 P rofilu ri 

şcolare. 15,25 La volan. 15,35 E- 
misiune în limba germ ană. Con
ferin ţa  Naţională a Partidului 
Comunist Român 16—18 decem
brie  1982. 17,25 Muzică uşoară 
din Turcia. Cîntă şi A jda ’ Pe- 
kan. 17,50 1001 de seri. 18,00 în 
chiderea program ului. 20,00 Te
lejurnal. 20,20 A ctualitatea eco
nomică. 20,30 Cadran mondial. 
20,55 Invita ta  în studioul nos
tru : soprana Silvia Voinea. 
21,15 Film artistic. Podul lui 
Adam Rush. Prem ieră pe ţară . 
Producţie a studiourilor am e
ricane. 22,00 Telejurnal.

SIMBATA, 30 octombrie 1982

11.00 Telex. 11.05 Profil tea
tra l. Teatrul „Miiiai Eminescu" 
din Botoşani. 12,10 C ultivarea 
limbii şi lite ra tu rii rom âne.
12.35 Centre muzicale ale ţă rii 
— Timişoara. 13,00 Tragerea de 
am ortizare ADAS. 13,10 La sfîr- 
şit de săptămînă. •  Şah 15,00 
Telesport. 18,30 Octombrie. Cro
nica evenim entelor politice. 
18,50 1001 de seri. 19.00 Tele
jurnal. «  Sport. 19.30 Tele- 
enciclopedia. 20,00 In tîln ire  cu 
opera, opereta şi baletul. 20,30 
Film serial: Lumini si umbre. 
Episodul 28. 21,25 Do, re, mi. fa, 
sol, l a . . .  varietăţi. Magazin 
muzical şi umoristic . . .  des
chis de la ora 21,25 pînă la ora 
22,10. 22,10 Telejurnal. 22.20 
Să-mi cînţi cobzar . . .  Romanţe 
şi cîntece de voie bună.

Mica publicitate
PIERDERI

Pierdut urm ătoarele legiti
maţii, eliberate pe numele:

— Wotsch M artin, D.J.P.Tc.
Sibiu; (MP)

— H îrîciu Susana, D.J.P.Tc.
Sibiu; (MP)

— Horşia Rodica, în treprin 
derea „Libertatea“ Sibiu; (8492)

— Ursu Maria, cooperativa
„Textila“ Sibiu; (8220)

— M öess.Iosif, I.P.A. Sibiu;
(8223)

— Georgică Florin, în trep rin 
derea „Independenţa“ Sibiu;

(8224)
— Şamu Alexandru, I.P.A. Si

biu; (8227)
— May Anemarie, în trep rin 

derea „Drapelul roşu“ Sibiu:
(8228)

— Stanca Elisabeta, I.P.A. Si
biu: (8230)

— Stoia A tanasie-D um itru,
în treprinderea „M etalurgica“ 
Sibiu: (8413)

— Frunză Stana, în treprinde- 
*ea „M etalurgica“ Sibiu; (8418)

— Beleţ Vaier, I.P.A. Sibiu;
(8424)

— C ălinoiu  P arasch iv a , coo
p e ra tiv a  „T ex tila“ S ib iu : (8443)

— Maruşca Ana, în trep rinde
rea bere şi amidon Sibiu:

(8445)
— Stirbu Rusalim. I.C.M.J.

S ib iu : (8466)
— Popa Ana, în treprinderea 

„Metalurgica" Sibiu; (8467)
— Braica Oheorghe, I.P.A.

Sibiu: (8484)
— Paroş loan, I.P.A. Sibiu:

(8485)
— Dobre Ilié. I.R.E. Sibiu:

(8471)
— Bostan' Vasile, în tieprinde- 

rea „Independenţa“ Sibiu:
(8473)

— Bogdan loan, I.P.A. Sibiu:
(8474)

— Brezae loan, în treprinde
rea „Flam ura roşie" Sibiu;

(8476)
— Apostu Sofia, în treprinde

rea „13 Decembrie“ Sibiu; (8486)
— Bălgărăzan Maricica, în tre 

prinderea „Vitrometan“ Mediaş;
(MP)

— Şelcăianu loan, în trep rin 
derea „Vitrometan“ Mediaş;

(MP)
— Sideriaş M arioara — Eli

sabeta, în treprinderea „8 Mai" 
Mediaş; (MP)

— Fülop Arpad, în treprinde
rea „Emailul roşu“ Mediaş;

(MP)
— Linca loan, în treprinderea

„Emailul roşu“ Mediaş: (MP)
— Băcilă Eronim, în treprin

derea „Emailul roşu" Mediaş;

— Weihold Daniei, I.M.M.N
Copşa Mică; (MP

— Goia Maria, D.J.P.Tc. Si
biu; (MP

— Thelman Iohana, D.J.P.Tc
Sibiu; (MP'

— Stoia Sofia, D.J.P.Tc. Si
biu: (MP'

— Turcu Dumitru, ICEME-
NERG Sibiu; (8230)

— Reisenauer Anelise, I.C.S.-
M.A. Sibiu; (8238)

— Ghebenei Ilié, I.U.P.S. Si-
b iu>‘ ^  (8249)

— Oprea Gheorghe, B.J.A.-
T.M. Sibiu; (8260)

— Lienerth Adolf, I.P.C. „Re
cord“ Sibiu: (8272)

— Bitu loan, I.P.A. SibiuT
o.,- ... (8274)
Stamla Teodor, în trep rin 

derea mecanică Sibiu; (8275)
— Simion loan, I.J.T.L. Si-

biu: (8279)
— Bandi Andrei, I.P.A. Si- 

biu;  (8288)
Le declarăm nule
•  Pierdut buletin identitate

pe numele Marinescu Nicolae, 
Sibiu. str. Vîrtopu nr. 3. (8667)

•  Pierdut carnet C.E.C. nr. 
743-1-258694. Adresaţi Maier 
Maria, G-ral M agheru 46. (8625)

•  Pierdut geantă cu acte 
personale pe numele Delorean

loan. Adresaţi I.U.P.S. Sibiu (la
poartă). (8662)

v i n z a r i - c u m p Ar a r i

•  Vînd sufragerie şi dor
mitor (executate la comandă). 
Mediaş, telefon 1 36 61. (MP)

•  Vînd covor persan. Infor
maţii telefon 314 35, Sibiu. (8645)

•  Vînd Dacia 1300, <jin de
pozit. Sibiu, telefon 7 46 59.

(8655)
•  Vînd casă — 4 camere, bu

cătărie, garaj, curte. Sibiu, te
lefon 1 47 49, după ora 17. (8657)

•  Vînd Volkswagen 1600 va
riant. Cisnădie, str. Lungă 51, 
telefon 6 26 03. (8660)

•  Vînd casă, Sibiu, str. Mă-
gheranului. Informaţii telefon 
3 87 85. (8661)

•  Vînd Wartburg. Cisnădie,
str. Postăvarilor nr. 3. (8665)

•  Vînd mobilă de sufragerie,
în stare perfectă. Sibiu, telefon 
1 33 08. (8675)

•  Cumpăr casă familială sau
apartament central. Telefon 
3 19 10. (8674)

•  Vînd Dacia 1300, perfectă
stare. Sibiu, str. Lazaret, nr. 
26. (8647)

•  Vînd convenabil Skoda 100
S. Vizibilă — Sibiu, str. James 
Watt 26. (8671)

•  Vînd apartament nou, str.
Ecaterina Varga nr. 70. Infor
maţii orele 16—19. (8666)

•  Vînd goblenuri: polonic ar
gint; medicamente: Trolovol 
(reumatism): Atarax (nervi),
Rocmalin (ficat). Telefon 1 64 57.

(8632)
•  Cumpăr medicament Catar- 

gen. Telefon 3 2612, Sibiu — 
orele 18—20.

•  Vînd Dacia 1300 (fabricaţie
1977), stare bună. Telefon 90/ 
20 21 95. după ora 14. (8658)

•  Vînd 3 ferestre — două ca-
nate. Cumpăr fereastră — 3 ea- 
nate cu oblon. Cisnădie, telefon 
6 16 26. (8659)

•  Vînd ceas pendulă, mare, 
cu postament sculptat. Str. Pa- 
piu Ilarian nr. 7. Gavrilă. (8668)

•  Vînd bibliotecă vitrină, fur

n ir  nuc (1,75/1,60 m.); radioca- 
setofon auto, nou. Sibiu, telefon 
3 19 00. (8644)

•  Vînd dulap cu două uşi; 
masă Tv., canapea, linoleum tip 
parchet, două chiuvete. Telefon
2 05 72. (8642)

OFERTA DE SERVICIU

•  Pensionar ’caut persoană
pensionară recent, pentru  me
naj uşor. Ofer locuinţă. Telefon 
924/2 64 70 — seara. (8669)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
0  O ier în Craiova apartam ent

3 camere. Doresc sim ilar Sibiu. 
Telefon 21151, Sibiu. (8640)

•  Cedez apartam ent două ca
m ere decomandate, pivniţă, con
fort I, cartier Ştrand, bloc 37, 
ap. 28, sc. 2. Doresc locuinţă 
I.L.L. sau apartam ent bloc — 
central. (8654)

DIVERSE
•  Pensionar în vîrstă închei

contract de în treţinere  eu per
soană (familie) serioasă. Ofer 
imobil în Sibiu. Oferte detalia
te si adresa — căsuţa poştală 
228 Sibiu. (8663)

•  Asociaţia de locatari nr. Í
Gh. Gheorghiu-Dej încadrează 
urgent o persoană de speciali
tate, pe bază de convenţie cu 
1/2 normă, pe post de adminis
tra to r (contabil-casier). De pre
ferin ţă din aceeaşi asociaţie. 
Telefon 3 06 73: 1 65 95. (8643)

ANUNŢURI FAMILIALE

0  Mulţumim pe această cale 
rudelor, vecinilor, colegilor de 
muncă şi tu tu ro r celor care, 
prin prezenţă şi flori, au fost 
alături de noi la greaua durere 
pricinuită de m oartea fulgeră
toare a celui care a fost un 
bun sot, tată şi ginere 

WALTER DAVID
Soţia, fiica si socrii 

(8648)
•  Colectivele GEO şi Rezis

tenţă din C.P.J. Sibiu sínt a lă

tu ri de colegul lor W erner 
Stamp la marea lui durere p ri
cinuită de decesul ta tălu i său 

W ILHELM  STAM P
Sincere condoleanţe

(8672)

Astăzi se împlinesc doi 
ani de cînd ne-a părăsit 
pentru  totdeauna al nostru 
soţ, tată şi frate

PETRE CIM PEANU 
— 47 ani — 

din Ocna Sibiului 
Flori şi lacrim ile noastre 

pe tristu l tău  mormînt.
Soţia şi fiul 

(8652)
Elevii clasei I — A — 

Şcoala generală nr. 5 sínt 
ală tu ri de tovarăşa învăţă
toare Sanda Frincu la dure
rea pricinuită de decesul 
mamei sale. (8651)

Fiul, fiica, ginerele şi ne
poatele anunţă cu profundă 
durere încetarea din viaţă a 
scumpei lor

MARIA FILIP 
— 63 ani —

Ceremonia înmormântării 
în 23 octombrie, ora 14, din 
Cim itirul central Sibiu. (8677)

Fam ilia Ilie deplînge cu 
durere m oartea fulgerătoare 
a scumpei lor mamă soacră 
şi bunică

MARIA FILIP
Te vom păstra veşnic în 

am intire. (8677)

Colectivul de muncă al 
cooperativei P.A.D.M Săliş- 
te este a lături de colegii lor 
Geta şi Nicu, la greaua 
pierdere suferită prin dece
sul mamei lor,

MARIA FILIP
(8656)

COtEGIUl DE REDACŢIE Emil DAVID (redocioi sefl 
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